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OGGETTO TESTO MESSAGGIO 

  

Richiesta 
chiarimenti in 
merito alla 
partecipazione alla 
gara in oggetto in 
caso di costituendo 
raggruppamento 
temporaneo di 
impresa 

QUESITO 5 
 
In merito alla documentazione amministrativa descritta all'art 15 del disciplinare di gara, si 
chiede se nel caso di costituendo raggruppamento temporaneo di impresa, sia necessario 
produrre un eDGUE Response in formato .xml per ciascun operatore economico. 

RISPOSTA  Si conferma. 

 

 

OGGETTO TESTO MESSAGGIO 

  

Richiesta 
chiarimenti in 
merito alla 
relazione sulla 
parità di genere per 
imprese con un 
num di dipendenti 
tra 15 e 50 

QUESITO 6 
 
Nel caso in cui un operatore economico abbia un numero di dipendenti compreso tra 15 e 50, 
la relazione di genere sulla situazione del personale maschile e femminile deve essere 
prodotta entro sei mesi dalla stipulazione del contratto (come riportato in articolo 7 del 
capitolato e nella domanda di partecipazione) oppure entro sei mesi dalla conclusione del 
contratto (come riportato nell'articolo 9 del disciplinare e del decreto 77 2021 articolo 47 
comma 3) 

RISPOSTA  

Per conclusione del contratto si intende generalmente la sua stipulazione. Pertanto, la 
relazione deve essere prodotta entro 6 mesi dalla stipulaizone del contratto.  
Si segnala che il disciplinare di gara e la istanza di partecipazione sono state predisposte 
rispettivamente sulla base del bando tipo 1 e del modello tipo di istanza di partecipazione, 
redatte entrambe  da ANAC. 
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